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Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację Pani Poseł Katarzyny Osos oraz Pani Poseł Magdaleny Filiks              w 

sprawie wynagrodzeń nauczycieli w szkołach podległych Ministerstwu Klimatu                                          

i Środowiska, K10INT2764, przedstawiam poniższe informacje.

Uprzejmie informuję, że środki na sfinansowanie podwyższenia wynagrodzeń nauczycieli 

zatrudnionych w szkołach i placówkach prowadzonych przez organy administracji rządowej 

zostały ujęte w ustawie budżetowej na rok 2024 w rezerwie celowej budżetu państwa poz. 

29 – Sfinansowanie skutków podwyższenia wynagrodzeń nauczycieli zatrudnionych 

w szkołach i placówkach oświatowych prowadzonych przez organy administracji rządowej 

oraz wynagrodzeń egzaminatorów biorących udział w przeprowadzeniu egzaminów 

zewnętrznych. Środki z tej rezerwy są uruchamiane przez Ministra Finansów na wniosek 

Ministra Edukacji Narodowej. 

W odniesieniu do szkół prowadzonych przez Ministra Klimatu i Środowiska decyzja Ministra 

Finansów o uruchomieniu środków z rezerwy 29 została wydana 17 kwietnia 2024 r. i do 

końca kwietnia we wszystkich szkołach prowadzonych przez Ministra Klimatu i Środowiska 

zostało wypłacone nauczycielom wyrównanie wynagrodzenia od 1 stycznia 2024 r. 

Od 1 maja 2024 r. we wszystkich szkołach prowadzonych przez MKiŚ wynagrodzenie 

nauczycieli wypłacane jest w nowej, wyższej wysokości.

We wszystkich szkołach prowadzonych przez MKiŚ żaden z nauczycieli zatrudnionych                        

w pełnym wymiarze nie otrzymuje wynagrodzenia poniżej ustawowej kwoty minimalnej.                 

W przypadku nauczycieli zatrudnionych w niepełnym wymiarze wynagrodzenie jest 

wypłacane proporcjonalnie do wymiaru zatrudnienia.



Dodatkowo informuję, że w Technikum Leśnym w Starościnie (woj. lubuskie) zatrudniony 

jest jeden nauczyciel w wymiarze 0,76 etatu, który nieprzerwanie od dnia 16.10.2023 r. 

przebywa na zwolnieniu lekarskim, (otrzymywał zasiłek chorobowy, a obecnie świadczenie 

rehabilitacyjne). W przypadku tej osoby, z racji pobierania świadczenia rehabilitacyjnego, 

niemożliwe było wypłacenie wyrównania wynagrodzenia, jak również wypłacenie 

wynagrodzenia w nowej, wyższej wysokości.

Z wyrazami szacunku 

Z up. Ministra

Mikołaj Dorożała
Podsekretarz Stanu
Ministerstwo Klimatu i Środowiska
/ – podpisany cyfrowo/

Do wiadomości:
Departament Spraw Parlamentarnych w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów
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